Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

EMPRESA MATO-GROSSENSE DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO - MTI.

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO TERMO DE CESSÃO Nº 001/2017/MTI/PMC

CEDENTE: EMPRESA MATO-GROSSENSE DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO - MTI-CESSIONÁRIA: PREFEITURA MUNICIPAL DE CUIABÁ - PMC

OBJETO: O presente aditivo tem por objeto a alteração do Anexo Único e a prorrogação da vigência, com início em 04/06/2018 a 03/06/2019.

Exclui-se o(a) empregado(a) público(a) Noêmia Nunes Teixeira, analista de T.I., matrícula nº 0009350.

Ficam ratificadas as demais Cláusulas e condições estipuladas que não foram objeto de alteração pelo presente Aditivo, podendo ser prorrogado e/ou alterado a critério das partes, devidamente justificado.

EMPRESA MATO-GROSSENSE DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO - MTI.

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO TERMO DE CESSÃO Nº 012/2016/MTI/SETAS.

CEDENTE: EMPRESA MATO-GROSSENSE DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO - MTI-CESSIONÁRIA: SECRETARIA DE TRABALHO E ASSISTENCIA SOCIAL - SETAS

OBJETO: O presente aditivo tem por objeto a alteração do Anexo Único e a prorrogação da vigência, com início em 13/06/2018 a 12/06/2019.

Exclui-se o(a) empregado(a) público(a) Arlindo de Arruda e Silva Filho, técnico de T.I., matrícula nº 8741425.

Ficam ratificadas as demais Cláusulas e condições estipuladas que não foram objeto de alteração pelo presente Aditivo, podendo ser prorrogado e/ou alterado a critério das partes, devidamente justificado.

EMPRESA MATO-GROSSENSE DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO - MTI.9

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO TERMO DE CESSÃO № 002/2016/MTI/TCE

CEDENTE: EMPRESA MATO-GROSSENSE DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO - MTI-CESSIONÁRIO (A): TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE MATO GROSSO - TCE

OBJETO: O presente aditivo tem por objeto a prorrogação da vigência, com início em 08/06/2018 a 07/06/2019.

Ficam ratificadas as demais Cláusulas e condições estipuladas que não foram objeto de alteração pelo presente Aditivo, podendo ser prorrogado e/ou alterado a critério das partes, devidamente justificado.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 06fb517f

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar